

# Errata

---

**DOI**  
<https://www.doi.org/10.11606/1678-9857.ra.2022.205529>

---

Na entrevista “*Não dá mais só para cantar*”, com número de DOI: <https://www.doi.org/10.11606/1678-9857.ra.2022.202283>, publicada no periódico Revista de Antropologia, 65(2):e202283, na página 1:

## Onde se lia:

### "Edson Tosta Matarezio Filho

Universidade de São Paulo | São Paulo, SP, Brasil  
socialis@hotmail.com  
<https://orcid.org/0000-0002-4225-9091>"

## Leia-se:

### "Edson Tosta Matarezio Filho

Universidade Estadual de Feira de Santana | Feira de Santana,  
BA, Brasil  
socialis@hotmail.com  
<https://orcid.org/0000-0002-4225-9091>"

